Exercice ©

Pour chacun des tnangles ci-dessous, déterminer la
mesure, en degré, de I'angle, notée x, amrondie a 0,1°.
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Exercice @

Unthéodolite est un appareil
utilisé en topographie pour mesu-
rer des angles.

On souhaite évaluer la hauteur AB
d'un arbre, et on marque pour cela
un point K sur cet arbre.

En plagant un théodolite a distance
de l'arbre, en O, on mesure les

angles AOK=a. et BOK=.
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2. Sachantque AK=1,50 m, «=10° et B =17°, détermi-
ner :

a. la hauteur de l'arbre, arrondie au centimétre ;
b. la distance entre le théodolite et l'arbre.

1. Démontrer que




